

Помощь от чистых сердец

В феврале в школе № 6 пройдёт торжественное мероприятие в честь присвоения имени кузнечан-защитников Донбасса. Напомним, что такое решение было принято депутатами Законодательного собрания Пензенской области на очередной сессии 10 февраля.

Директор школы № 6 Елена Викторовна Ладина рассказала предысторию этого события. Летом и осенью 2022 года на здании школы были установлены две мемориальные таблички в память о выпускниках, погибших на Украине, – Алексее Фадееве, Ринате Багданове. В декабре был похоронен Сергей Кувырков, который учился в школе № 6 с 5 по 9 класс. Трагедия и подвиг, пример патриотизма оказали влияние на каждого – и на детей, и на взрослых. Уже никто не мог оставаться в стороне. Погружение в ситуацию подтолкнуло коллектив школы к созданию единственного штаба поддержки участников СВО.

«Штаб разместился в рабочем кабинете – кабинете русского языка и литературы. Там у нас ребята режут хлеб на сухарики, оформляют коробки, в которые запаковывается гуманитарная помощь, делают заготовки для «теплушек», пишут письма на фронт. Курирует это направление, работает с волонтёрами и помощниками волонтеров учитель Дарья Николаевна Пантиухина, у которой есть и помощники из числа учителей школы», – рассказывает Елена Викторовна.

Услышав, что необходимы маскировочные сети, что их изготавливают в Николо-Покровском храме, но не хватает рук, школа подключилась



Уже третью маскировочную сеть изготавливают школьники. На снимке – ученицы 7 класса Женя, Юля и Соня.

к этой работе. Сколотили стойку, на которую накидывается сеть размером 4 на 6 метров. Спортивные мелкоячеистые сети и ткань нужной расцветки в школу привозят. Остаётся только нарезать ткань на полоски и вплести их. На это, как рассказали девушки из 7 класса, уходит около двух недель.

Под руководством учителя технологии был изготовлен маскировочный халат из тех же полосок ткани. Вчера школа получила 100 буханок хлеба, и сегодня в коридорах витает запах свежеподсущенных в печи сухариков... В штабе и на этажах школы кипит работа.

Помощником волонтеров и волонтером можно стать уже в 5 классе. Это хорошо знают ребята, которые обучаются в школе имени кузнечан - защитников Донбасса. Активно трудятся и



С готовыми сухариками – Анастасия из 7 а класса.



Ребята участвуют в изготовлении «теплушек».

Ольга ПОДРАМЕНСКАЯ